
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 26 de febrero de 2007, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR: Se acuerda por unanimidad, aprobar el borrador del acta de la 
sesión anterior correspondiente a la celebrada el día 19 de febrero de 2007. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones:

Correspondencia Oficial: 

- Escrito del juzgado de lo contencioso administrativo nº 2 de Castellón sobre 
procedimiento ordinario 376/2006. 

- Escrito de la dirección general de régimen económico de la Conselleria de 
cultura, educación y deportes comunicando adjudicación expediente. 

- Escrito de la sala de lo contencioso administrativo de la Audiencia Nacional 
sobre procedimiento ordinario 994/2006. 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: Se da cuenta de las Resoluciones de la 
Alcaldía-Presidencia núm. 3561 a 3600, año 2006. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES: 

- Informe de la Técnico de medio ambiente sobre actuaciones en la 
desembocadura del Río Mijares. 

- Informe de la Policía Local sobre solicitud de autorización de instalación de 
Motor Show. 

- Informe de la Policía Local sobre solicitud de autorización de Circo 
Universal de instalación circo. 

- Informe de la Policía Local sobre solicitud de autorización de Circo 
Aquàtico de instalación circo. 

- Informe del Ingeniero técnico municipal sobre solicitud de autorización de 
instalación de Motor Show. 

- Informe del Ingeniero técnico municipal sobre solicitud de autorización de 
Circo Universal de instalación circo. 

- Informe del Ingeniero técnico municipal sobre solicitud de autorización de 
Circo Aquàtico de instalación circo. 



- Propuesta del Concejal delegado de urbanismo relativa a solicitud de 
certificado municipal solicitado por José Alberto Renau Ballester de parcela 
de su propiedad en Travesía Capote-Melilla con C/ Senda Pescadores. 

- Propuesta Concejala delegada de Servicios Sociales anulación autorización 
asistencia actividad de formación. 

- Propuesta Concejala delegada de Educación autorización uso inmuebles 
municipales.  

- Informe del arquitecto municipal sobre ofrecimiento de terrenos para 
apertura de la Avenida Portugal presentado por Dª Amelia Font Vilar. 

- Propuesta Concejal delegado de urbanismo de aprobación de la memoria de 
cuotas de urbanización sistemas generales PAI Ctra. de Onda. 

- Propuesta Concejala delegada de educación de solicitud a Diputación de 
subvención para actividades culturales de la Universidad Popular ejercicio 
2007. 

- Propuesta de la Concejala delegada de turismo sobre imágenes, videos o 
folletos de Vila-real. 

- Propuesta Concejala delegada de turismo aprobación bases celebración I 
Ruta de la tapa Vila-real 2007. 

- Propuesta Concejal delegado de policía y tráfico sobre ampliación del área 
de prestación conjunta taxi. 

- Propuesta Concejala de la mujer de nombramiento de miembros jurado 
concurso carteles Día internacional de la mujer. 

- Propuesta Concejala delegada de Educación autorización uso inmuebles 
municipales.  

- Propuesta de la Concejala delegada de juventud para la solicitud a la 
Consellería de Territorio y Vivienda de ayudas en el tema de Infovivienda 
solidaria 2007. 

5.- GASTOS: 

- Propuesta Concejala delegada de relaciones vecinales de aprobación bases 
convocatoria subvenciones a asociaciones de vecinos. 

- Propuesta Concejala delegada de relaciones vecinales de aprobación bases 
convocatoria subvenciones a entidades sociales. 

- Aprobación de la relación de gastos número 1/2007. 

6.- LICENCIAS: 



Licencias de obras: 

- Lucía María Clausell Gurillo, se acuerda conceder licencia de obras para 
terminación de la elevación de plantas por ampliación de vivienda y desván, 
en c/ Poniente Bajo, 15. 

Comunicaciones ambientales: 

- Rosana Muñoz Meseguer, se acuerda conceder habilitación para la actividad 
de “comercio menor complementos y bisutería”, en c/ Germaníes, 4 Esc 1 00 
2. 

7.- PETICIONES VARIAS: Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente: 

- Quedar enterada y manifestar haber habido ya reuniones respecto de la 
solicitud de la Asociación familiares de enfermos de Alzheimer de Castellón 
de cesión terrenos para construcción de un Centro de día. 

- Acceder a solicitud del centro de actividades acuáticas Aquaesport SL de 
autorización para reparto de publicidad. 

- Solicitar informes al Archivero municipal y al departamento de Intervención 
sobre escrito del Departamento de historia, geografía y arte de la Universidad 
Jaume I relativo a convenio para beca de investigación. 

- Autorizar asistencia cursos personal Ayuntamiento.  

- Autorizar solicitud prórroga ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud concesión ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud concesión ocupación vía pública por obras. 



- Autorizar solicitud concesión ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud concesión ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud concesión ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud concesión ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud concesión ocupación vía pública por obras. 

- Autorizar solicitud de ocupación de vía pública con mesas y sillas en Av. 
Francisco Tárrega, 34. 

- Desestimar reclamación en materia de responsabilidad patrimonial 
formulada por RUBÉN SÁNCHEZ MANZANEDA por daños sufridos en su 
vehículo. 

- Desestimar reclamación en materia de responsabilidad patrimonial 
formulada por ROBERTO GONZALEZ MAÑAS por daños sufridos en su 
vehículo. 

- Quedar enterada del escrito presentado por LUBASA, sobre construcción de 
estructura definitiva del aparcamiento subterráneo en la plaza Mayor. 

- Rectificar de oficio el error padecido en la redacción de acuerdo adoptado 
por la Junta de Gobierno Local, en sesión del día 12 de febrero de 2007, 
relativo a escrito del Intendente general-jefe de la policía local sobre noticias 
aparecidas en prensa. 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: 

- Contratación de los servicios de help-desk de las aplicaciones instaladas 
en el ayuntamiento por la empresa TAO: Se acuerda aprobar Memoria 
Valorada, Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y adjudicar 
contratación mediante procedimiento negociado sin publicidad a la mercantil 
TAO-TÈCNICS EN AUTOMATITZACIÓ D’OFICINES, SA, por el precio 
de 38.951,40 €. 

- Contratación del asesoramiento de actividades en la naturaleza: Se 
acuerda contratar con CARLOS ESCRIBA SEGUER por el precio de 
12.010,00 €. 

- Contratación asesoramiento en programación y control actividades de la 
escuela municipal de natación: Se acuerda contratar con GUADALUPE 
NAVARRO SEMPERE, por el precio de 10.000,00 €. 

- Contratación asesoramiento y seguimiento médico inicial de programas 
de salud y tercera edad: Se acuerda contratar con FERNANDO MORENO 
CATALAN, por el precio de 12.019,00 €. 



- Contratación de prestación de soporte y mantenimiento para la 
aplicación de nóminas ginpix-cs: Se acuerda contratar con la mercantil 
SOLUCIONES AVANZADAS EN INFORMATICA APLICADA, S.L., por 
el precio de 3.081,20 €. 

- Corrección error expediente contratación publicidad cultural anual con 
Vila-real TV SL: Se acuerda rectificar de oficio el error padecido en 
redacción de acuerdo adoptado por Junta de Gobierno Local, en sesión 
celebrada el día 12 de febrero de 2007 en expediente de contratación de 
publicidad cultural anual con Vila-real TV SL. 

- Contratación de servicios de mantenimiento de la aplicación de policía y 
multas: Se acuerda contratar con la mercantil PRIMERIA CONSULTING, 
S.L., por el precio de 8.032,18 €. 

- Contratación de servicios de mantenimiento de la aplicación de control 
de presencia: Se acuerda contratar con la mercantil INFORMATICA DEL 
ESTE, S.L., por el precio de 2.923,42 €. 

- Contratación de servicios de mantenimiento del sistema de alimentación 
ininterrumpido (SAI): Se acuerda contratar con la mercantil CHLORIDE 
ESPAÑA, S.A.U., por el precio de 907,65. 

- Contratación de mantenimiento de la electrónica de red cisco de 
comunicción de los distintos edificios del ayuntamiento: Se acuerda 
contratar con la mercantil TECNOCOM, S.A., por el precio de 847,67 €. 

- Contratación del servicio de vigilancia del recinto del casal de fires y 
festes durante la feria del  vehículo de ocasión motor-2 2007: Se acuerda 
contratar con la mercantil HALCON SL, por el precio de 1.273,68 €. 

- Contratación del servicio de limpieza del casal de fires y festes previo a 
la inauguración de la feria del  vehículo de ocasión motor-2 y su limpieza 
y mantenimiento durante los días de apertura: Se acuerda contratar con la 
mercantil CLECE SA, por el precio de 947,40 €. 

- Contratación del suministro e instalación de 800 m2 de moqueta tipo 
ferial para la feria del vehículo de ocasión motor-2 2007: Se acuerda 
contratar con la mercantil EVENTOS LINEXPO, SLU, por el precio de 
3.480,00 €. 

- Contratación del suministro de 3.000 imanes promocionales del consell 
agrari: Se acuerda contratar con la mercantil SERGATEX COLOR SL, por 
el precio de 3.723,60 €. 

- Contratación del suministro de 50.000 bolsas camiseta y 50.000 bolsas 40 
x 40 con el logotipo “comerç de Vila-real”: Se acuerda contratar con la 
mercantil PAPEL-PLAS SL, por el precio de 6.000,00 €. 



9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  

- Respecto a preguntas formuladas en sesiones de la Junta de Gobierno Local 
de fechas 12 de febrero y 19 de febrero de 2007 se informa que en sesión de 
fecha de hoy se acuerda aprobar memoria de cuotas de urbanización de 
Sistemas Generales del PAI de la Ctra. de Onda y que se encuentra pendiente 
de informe de Actividades el modificado de la UE I-3 del PAI de la Ctra de 
Onda. 

- El Concejal delegado de Fomento ruega que aprovechando la remodelación 
de los jardines, se traslade al GD’OS y a Fomento la petición de estudio de 
adecuación de espacios destinados a juegos tradicionales como, por ejemplo, 
“el sambòrik”. 

- El Sr. Alcalde solicita, visitadas las obras de construcción del nuevo Centro 
de Salud III, que se traslade a las entidades correspondientes la petición de 
posibilidad de aplicar en fachada el sistema de fachada ventilada que utiliza 
cerámica. 

- El Sr. Alcalde señala que se solicite una subvención a la Diputación para la 
“Volta ciclista a la Comunitat Valenciana” que se celebrará en Vila-real y se 
efectúe el pago correspondiente al año pasado. 

Vila-real, 10 de octubre de 2007.  

  El alcalde,      El secretario,  

 


